
ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

4. Ανεβάζεις προσωπικές φωτογραφίες σας σε sites κοινωνικής δικτύωσης; 

                                                                     

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ    ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

  
1. ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ 

 

5. Δίνεις αληθινές πληροφορίες για θέματα που σας αφορούν; 

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ    ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

  
1. ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ 

 

 

6. Έχει τύχει κάποια φορά να αισθανθήκατε κίνδυνο χρησιμοποιώντας το Internet; 

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ    ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 

 
1. ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ 

63%

44%

1 2

42%

22%

1 2

63%

44%

1 2

42%

22%

1 2

47%

33%

1 2

42%

33%

1 2



 

7. Έχεις συναντήσει ποτέ κάποιον που γνώρισες στο διαδίκτυο από κοντά; 

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ    ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

  
1. ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ 

 

8.Παίζεις ηλεκτρονικά παιχνίδια στο ίντερνετ; 

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ    ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

  

1. ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ 

 

9 Έχεις συναντήσει ακατάλληλο περιεχόμενο στο διαδίκτυο; 

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ    ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

  
1. ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ 1. ΑΓΟΡΙΑ  2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ 
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10. Πόσο ενημερωμένος νιώθεις για το πώς να χρησιμοποιείς το διαδίκτυο με ασφάλεια 

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ    ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

  
1. ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ 

 

11. Έχεις πέσει θύμα παραπληροφόρησης μέσω διαδικτύου 

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ    ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 
 

1. ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ 

 

12. Η ενημέρωση που λαμβάνεις από το σχολείο όσον αφορά στην ασφαλή χρήση του διαδικτύου 

νιώθεις ότι είναι επαρκής; 

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ    ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

  
1. ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ 
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15. Ανοίγεις όλα τα  e-mail που παραλαμβάνεις; 

ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ    ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 
 

1. ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΓΟΡΙΑ   2.  ΚΟΡΙΤΣΙΑ 

 

Το ερωτηματολόγιο συμπλήρωσαν 37 μαθητές και των τριών τάξεων , εκ των οποίων  τα 19 ήταν 

αγόρια και τα 18 κορίτσια. Από το ερωτηματολόγιο φαίνεται ότι όλοι οι μαθητές έχουν πρόσβαση 

στο διαδίκτυο. Όλοι χρησιμοποιούν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και ότι θεωρούν ότι το 

διαδίκτυο είναι χρήσιμο για στην ζωή τους. Στις ερωτήσεις: 

Ανεβάζεις προσωπικές φωτογραφίες σας σε sites κοινωνικής δικτύωσης; Πριν την ενημέρωση το 

63% των αγοριών και το 44% των κοριτσιών απάντησαν θετικά, ενώ μετά την ενημέρωση το 42% 

των αγοριών και το 22% των κοριτσιών απάντησαν θετικά. 

Έχει τύχει κάποια φορά να αισθανθήκατε κίνδυνο χρησιμοποιώντας το Internet; Πριν την 

ενημέρωση το 47% των αγοριών και το 33% των κοριτσιών απάντησαν θετικά, ενώ μετά την 

ενημέρωση το 42% των αγοριών και το 33% των κοριτσιών απάντησαν θετικά. 

Έχεις συναντήσει ποτέ κάποιον που γνώρισες στο διαδίκτυο από κοντά; Πριν την ενημέρωση το 

53% των αγοριών και το 33% των κοριτσιών απάντησαν θετικά, ενώ μετά την ενημέρωση το 42% 

των αγοριών και το 11% των κοριτσιών απάντησαν θετικά. 

Πόσο ενημερωμένος νιώθεις για το πώς να χρησιμοποιείς το διαδίκτυο με ασφάλεια; Πριν την 

ενημέρωση το 11% των αγοριών και το 11% των κοριτσιών απάντησαν θετικά, ενώ μετά την 

ενημέρωση το 100% των αγοριών και το 100% των κοριτσιών απάντησαν θετικά.  

Γνωρίζεις την ηλεκτρονική διεύθυνση καταγγελιών; Safeline.gr  ; Πριν την ενημέρωση το 100% των 

αγοριών και το 100% των κοριτσιών απάντησαν αρνητικά, ενώ μετά την ενημέρωση το 100% των 

αγοριών και το 100% των κοριτσιών απάντησαν θετικά. 

 Ανοίγεις όλα τα  e-mail που παραλαμβάνεις; Πριν την ενημέρωση το 74% των αγοριών και το 78% 

των κοριτσιών απάντησαν θετικά, ενώ μετά την ενημέρωση το 26% των αγοριών και το 17% των 

κοριτσιών απάντησαν θετικά.  

Το μεγαλύτερο ποσοστό των αγοριών και των κοριτσιών δεν μπορούσαν να διακρίνουν ύποπτες 

διευθύνσεις ή mails ή να χρησιμοποιούν ασφαλής κωδικούς ασφαλείας πριν την ενημέρωση. 
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